B EFIFT G NREES. SHnes. ERS6K. BEXHE

UH 5 i S it EE R

UHB-UF it E S FERCHE. UHB-UPHERAKHE

SE{Y:be ERRIMFR RENER

AR E | MERRNLREREE:
O BAEERREAMNSEBHMS, NEFHERANET. MRkREY
padioly A=t
©® iR, HIFE. HTF. WiE 8 ‘
©® TRERMEA “U00” FEL, THEMIEE30~40%
@ HEILFZE, EHFEK.

& H | BIE 25 R PR SR U

oy ENTTHEHIRILARA T 201809

Yo (€ R ATH MR A YR B



—. FmiE)

UHB-UF (UP) R—M&#BRIFFEMER, UFELT RN
BMBES TERZEMR, UPELT R AN RRAEMR.
ZARVNRRANBN—IMEIF LB GR, HEMETRERSD
BEEER, PEREXENE REMERTRE) WEEH
R (M) R. HRHMEEEEERBET:

—. SRR T ATEER I S SN 5 IS ANl i AR A = D R A
REBTHERNUERET, RESENRS.

Z. RRTE2EBREZREKRABK, REZHRILTE
METHER, NMERSERNMBRELE. SSHRFNT
B, MEYREBTELBRAIINIGE, EREMETSEGTE
B, REFSBEM, BHEEFHIRS.

= HukBMMHmE (FEERMEL) :

1. MESTRMMATE, NMMEERE.

2. BBmHLEN, BHEGK. (EFBRLEWY) J———

O SECEE: HEOERZEPDP32~200mm, REBIEES3~500m*/hiEik, HIKIHFE5n (JEF140. 05MPa) |,
BEiH1270m (EHH0. 7MPallA) , RIEBFEMIGIEE.
V) TEHBRX: KB hZEHNMBHEE.

=. MAEE
3.1 EAEHE:

UFELTRER AN MRBE Y FERZE, FREFMAME. WE. Fitk, EHTHIXEE100°CLAHAYIE MR
EF MR REER. TESHBEBRBEN R, HEAEERSHERIBTIZEN R,

UPEYIE A #X B E100°CARE R BN K.

3.2 AN RTINS

O BEBENL. HEE. B8R, 5k, SEROEER. BEBRRRINRNEZE.

) AEEEAKY. HHERTH. . €. R, #, &, . BIFELEENIHERE, RBiaMyR, #
# (EENER) B#R, SKENFME.

& LIRHKELW: SRR, BB WM. BRNBRIRRHMA. KEH. KOHES~, SRR G
=, EERT AmMIFTL.

¢) S BB . BRERE.

@ KB ik, Sk, Bk (KEFK, BESK BFEK EREFK HRISK RREK £F
FK. HHEKESE)

O ML BRIARGHRER. REBRFRA. FHREBK.

O EXBRFEEAR: EREAEME. B, BHMRi.

@ BTl BUATH@EMmMRE. REROEE; RERERR.

Q) EEsWEXANN TR,



100 UHB-UF/G-L]-[1-60-40 FAFEBIA RKELEN 1t
ﬁD’\ﬂEféDN(mm)J 63, G4: REXNMESE
mﬁmﬁﬁ 1z m) 65: SR B orsmmmm
o= L URE WM/ JS: AE WL
uP: ﬁgﬁ;&ﬁxﬁ - — 1y M2: 18FEE
G: ST aER N
FRERENER j RESURS -~ H: S5

M BERESHIE

5.1 AHEEIMIREGEE

12345678910 1112 1 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31

AAERs===NNg

[l

Iy,

% ‘r///

1||.—.—_--—--|l—

_l_,-_,w__,'.- ‘J\|!.-.-

I.I| l‘

= TR Fs FHHRIR M5 TEM TR
J 1| B UHMWPE J12 | HE RTFEEE || V23 | HER F26B
2 | REEEIER A5H5R GR5E) || V13 | Eit& F26B 24 | $EgRH IS
3 | REEEE QT 14 | ZHEHHR PP 25 | HAME HT-200
Vv 4 | RER F2¢B 15 | B SERFIZR | 45450 GR %) 26 | HhEGHE T’
v 5 | BIEEE UHMWPE /A3 J16 | BiH& AN 27 | HE
v 6 | FEIEE A3 J17 | KFEZHE F4/F26B 28 | MAREEEIEARAE | 45#5W GREE)
7 | 1EF A3 18 | A&k PP 29 | HhikEE HT-200
v 8 | BiRIRELE F26B 19 | 7k#IFF IR 30 | E#h 40Cr 4R
v 9 | iMtEe UHMWPE /A3 V20 | Of2ZBEE F26B 31 | HE
V10 | RFE(AENEZ) | UHMWPE/A3 21 | TRREl PP
V11 | IR F26B 22 | BHES AN

x: FESEIWE VT REHNASHRE, HAPRBEGSE




_
o
-
N
-
N

13

1

/i

S
|

I
l

[]

15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36

= FEHHEIR MR TR TR
1 | HOMKIFS0ME | As. F2eB 13 | HEETHE 45#5N V25 | O£ F26B
2 | REEEIER 4A5#5R GRED) | V14 | BlMEe UHMWPE /A3 26 | BHEE IRIEN
3 | REW QT V15 | ZHER F26B 27 | #EgRH AN
J 4 | FBE UHMWPE 16 | Biiatr UHMWPE V28 | HEHR F26B
v 5 | RER F26B 17 | BHEES QT 29 | EEHHHIE 45#4R
v o6 | PiREE UHWWPE/A3 || v18 | ElMtztiR F26B 30 | hEMIEE HT-200
N T | FERRE A3 19 | BEHESEZIZSR | 454K GRED 31 | #h7AGHE Tk
8 | £R) A3 J20 | mHE RN 32 | ik
v 9 | PIEIRELER F26B V21 | KEEEE Fa/F26B 33 | KR HT-200
10 | MEg UHWWPE/A3 || V22 | HhE RIEERE 34 | HE
V11 | RE(RAERNEZL) | UHWWPE/A3 23 | AEIKKE PP 35 | HREETEIRAZAE | 4584 GRE)
J12 | MEpEh F26B 24 | JKFIR IR 36 | i 40Cr N

d: FSEIHAR ‘Y7 RENASERY, #APRUENHSE




Ll,'?'l‘
75 &

LA

6. 1% A F-UHB—UF (UP) i} J&S it B SR Bk B M RE X L 15 BA

EHERX

ERNTRERE

EHITERE

REIKER

KBz h F

B\ WS Y
R, &EE0-45%,
ERIRE-20-90°C

BIM 3 (IR R~ E N E LN
fERHEL T HERS, AmEIET
etk Esh it R, KEZHENEOR
BER, ARA~EREmMRHE, 5
WEAE—EER, BNEZBENE
], EKTHERAES.

AR BERK, EF0.01
-0. 03Mpazz 8], 7KEH10-
30L/h. HHEANEA,
A ERER .

REKSHNEINTRER, WF
WA, EREMRD1/3E
A s SBAER. 2. F
B #ORMRTRAO. TR
PRFEREKBBIEN

G3, G4apy%
AW EH

2. WERMMEN
&, &E=0-25%,
iE B E-20-90°C

G3. GANANTBEITEITH—FKR
AR ER B mMEL,; B
HME, BTAYERCERERES
AR, °TF T4t S B 69 8 iR
K. ARANTBBEFHEAR,

SEARIREE KK, EF0.01
-0. 03Mpazz [8], 7K&E /310~
30L/he RHENRIEA, 7
fETER .

DTSR . H5: AR
w25, ARREHS5AS
B, TEALRE. KiHER

GSERRA
i

B WE SN
&R, &EI20-25%,
& EIINERIR,
& AEE-20-90°C

GSARNBBITRITHBIREEER
MM EE, SR FEMAWIEN,

ERATREEEDYWATHRER, &
M, BRTHBRCERERESS
HK, EBEHEERMRK, FEE
HEEBE RAEHEEMNERIET 2
MKBTERENER, AXATBES
LR

1. BRoREakomsE, EEK
5 B3R 7K KEF140. 3WPa,
K& 530-120L/h, ik £
itk NREZ

2. SNERZENKIE F140. 01

MPa, 7k & %10-30L/h, %

HERE®K.

3. &EE LT 10%6F 7] [F 6T
AR, SN4ENK, {6 R
B AIKNDOBNT .,

WA R AFHFNABEKBERTE
AESEK, ANRER, BH
EHEANBERLEZE, FE
Wi ZE L, NSk ZE
REBmEER, BEKT MR
=H. AREBLTEZHEN,
MAEM MR ER TRAEER
o HREEMIEFREATF500m /h
B, HBEHRAER.

WB2 & i
v EX AL
i

R, . SHEEE
MmN R, SEZ0-
2%ERYR, ERIR
EE-20-90°C

BENMELRR AN N RET
B, WERNMEEERBLMEK
GEMANFRELHMGAR, BB
Bt IRIMER, BHEAMRA
WRiLRE. BRAFHE REF.

NnAE 7K

AABTEEEEARTARE
FEE, BAZTHAE, Rk,
REEEEZIRA, HZEM
BERTEEEANEL, BEEH
BRMREFMLRRE, B2
WRBHNRBAE. FRSEA
&R

WB3# if &
ShER B
T3t

. W, GNEERE
MmN R, SEE0-
15%. SBEWBNESH
RN, EREE-
20-90°C

BENRMEERR . SRR RHET
I, BWB2HWEHHNRHE, AR
KANSKSEAN, SABHHR
MRS E R EERIF, MR
ATERE, BHEMRERLE.

MEF. TER16IMEEL,

EIIPESAIIS

BB EEEEEARTHRES
FHE L, BIAZHARE, RE.
REBEEEFWRA, HREN
BETEEEANESY, BEH
BRAMRZFMLEERL, e
MWK BRI RE. HRHA
EH.

JSHE
o E

BR . BRZETE MR E
RABEN R, BE
=40%LUA, FHE
E-20-90°C

JSE £ B — M ERKE E) N B 55 3%
ANFEERNESEEH, FHRUE
H. RARALERS, TEIMNRLE
K, ATLGERTE=ER, AEIER
Z2ME, ZEHR. FAEGKH
ERMS, ARAZEHHEHMIR
'

1, TEMIE B RFS0%E EE
BISZIRRT, RTIRANK;
2, EMZESEESHIRE
EKEBFEER, BAE
omiksk, KEFIHO0. 3WPa
A, S/EHKE10-20
Tt

T ApnGEAGEK, ZEEBAM
TR R RESUERRES
2044 M AR &0, EEf 5 &50%
2, fiEAGEKE, EEER
T, BAKSEARE, NEF
A RIFHFKRENRE, REE
NSNS =0 DN LY




6.2 KEUF) h =t a4 B R g
6. 2. N\ N R ENKK B ) 1125 51 IS ERE] 6. 2. 27 R ANIKKEL B 11 2 £ S BB E]

12 3 4 56 7 8 9 10 11 12 13 12 3 4 56 789 10 11 12 13 14

[ S i
m [ M\

1. $IEEE 7. Mt E 13. BHEE 1. HIRIRS 7. IR 13. BHEE | 19. kHF
2. BERiE R 8. HE 14. HER 2. BERiE S 8. HE 14. 3HER 20. KR £1 ]
3. ££7] 9. B A 15. ¥4 Ay 3. 17 9. BmHEH 15. FE 4

4 PUSIRRLE | 10. BHEHEHR | 16 T 4. PIEIZEILER | 10. BEH AR | 16 HRRR

5. 5 1. ZBHE 5. 5 " BHE 17. TR

6. R= 12. KL BB 6. ®E= 12. 4 F07kME | 18. O 551

ZEHEEHEIME (REIMH) SEERH KREHE) ER. TIEMaTRMR GEMA) i
BEEMBEOHEEHELTAERS, NFEERERMNER, LK, SERHTEER. KREHBENED
B EMBT, SHECE—EER, AOEZENER, EXTEASES; SN, BFEME GEHA)
fFILiEss, EHEMAEFHERE, FEEHFHELE, KEEHEANEOEENERTEEGERE, AWk
BEHEM. BEREAMKEANRA, TRAHEANAKEDHES, DARMIMNALE, EREHEY
ERED. ZEHNEHERAAGRAN, TEEATARSEFTRINRR. SRROISKERMMEN R
(B EDKKEL B H B E B RS Rk JoiE % oA skok, [ETIEE 0. 05MPalsl )

6.3 G3. GA4TRUH #2525 M &) B K E A

1.2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112 13 14 1| ZER 1.2 3 45 6 7 8 9 10 111213 14 1 | B
2 |85 2 | B85
3 | BRKHE 3 | mHEDHR
BEEEES a0
5 | BHAR b | EHAR
e 6 | R EE
7 | WEFEE 7 | OWERR
8 | e 8 | OBEBRERK
o | AEIKH o | EHE
HES 10] wihEe
ELL 11| B
12 | AEDKE 12| Wik
s BSEE 13 | AHIKE
ITHAIGE 14 A camgisyigrgE [ EHER

GEHARQXFBTRITH — M RERBARANMES; BEHZ), BAHBRUEIERS S,
ARATHEZES REFRMNERMERE. ZEHMELXARINMZEIEL, BTSRRI ZERETHUE, &
FHABEHANBRSEHIZENERS, EHRFAIEUBEEN, RRTEEMHNERN “F7 KBRS,
G4 B XIGIFH T ROKI BB it — Do, MEEMREATE. 63, CAEHHAKRQBEFHA.



TR AR R AN EH E M B K& 4

1.5 53830 9.E4eE 13.8507KE

255 6T 10585 14 Bk

3HE1 7EIAEEE | 1.3

A FhER BIHE2 12, E4hiPE
ZEHENEANEREANFNNR &M, XRNBHNET: BH—

MEEERTE&XBMRMEBREMEMENEXRARBIMES, SEREF
BRI, B, 0fF, RRF.

BREFE: —RIEEH SN FURMARGIAM AL 2 3R 9 18 M 1% BER
FHIEEEMH, EEHRARFOMBIEE, XNEMGFNEFME, EE
RPREERCORANER, XeEERRMRFNERAESEAER; =
RAERIKEHERNIRZE T ZRRWEREMZSRAHREE. PR AD
KEHER, ZRRTEANERNEBRHOTE.

B AT EHATRR MR A, WA AER!

6.5 JS.eHANZ LB E A E N

1. 48955 SEAVEHE—MENHZE 13)  FIHEEH O + 18) BAREFANRMEH. shhBEHEMHRM,
P ZE RN, mMZEFHzEEERE Q1) , EREFESHRNR Q2) , HEHIPAEE XXX 20) .
2R JSHEAZHERAIMAR, BiFehR. EERRAEINESEIK. 1ZZHEEER THXE RS MER
BB MMERIEREMEN RS OR E, SIFEFWRE., MIRE., AR WEE LR,

ST HMNEISHNIHRE HEFNET: LahZHNE0INEE, ERENERINGE, NENER
INGE, FREOSRINEEMEBINGE, NEREARIIEE, BHIBKAFAEGRRE, R—NEHKREARDIGENFHE S
i, HSMET: —RTLUMEEER;, —E2TFRMELHKA%; ZRTLEYNTIEHE,

HTEREA: shhZHEaEtd, E2EH0RNER, RBHERZEHERE (21) v0F&K CE&RIUHE
), BREYHEREEIEENSHNNFRTINHES ERSGRETENER. SitktER, XEZEEMReENIER, B
BHEIMAIAEES I ZEHIMIBNEREE (10) L. BREEGEHRE, NEHNEERAERVGETIEEE B
HHREHHAEE, FIERZEHREEIT. SEHENEHHIMNFEMHRENE B—AHNM A G RRER, F1i1E
MBS, EHEER, heeE4, HEKRTE, BE—1EBEM. HiE3Then. 486, FHTTMN,. 8L
FEHEHIBSDER, FEETTLLELNAEIANEEBEEHERE,

1 124 x
DHEEHE | 13 EERE :
35S 14D i
4 HREh 15,058 B
5 B4R 16.Z5a%
6.ZH&E 17 [R5HE
7.ER&FL 18R EHE
8.3 19.F4HE R
o B 20,4 :
10,8005 21 1 , %
11 ER 22 SR i z
Es CREHEMATREEAANE, wWom/Agm! 11203/ 14715 /1) o/




BEAx A

i
(m%/h) H & (mm)
1 32UHB-UF-3-13 3 13 0.3 0.75kW-2
2 32UHB-UF-3-18 3 18 0.4 0.75kW-2
3 32UHB-UF-5-5 5 5 0.25 0.75kW-4
4 32UHB-UF 32UHB-UF-5-12 5 12 0.42 0.75kW-2 DN32x25
5 32UHB-UF-5-15 5 15 0.55 1.1kW-2
6 32UHB-UF-5-20 5 20 0.72 1.1kW-2
7 32UHB-UF-5-25 5 25 1.5 2.2kW-2
8 32UHB-UF-7-10 7 10 0.5 0.75kW-2
9 32UHB-UF-8-5 8 5! 0.32 0.75kW-4
10 32UHB-UF-8-12 8 12 0.7 1.1kW-2
11 32UHB-UF 32UHB-UF-8-18 8 18 1.2 1.5kW-2 DN32x25
12 32UHB-UF-10-20 10 20 1.6 2.2kW-2
13 32UHB-UF-12-15 12 15 1.3 2.2kW-2
14 32UHB-UF-15-15 15 15 1.7 2.2kW-2
15 40UHB-UF-5-7.5 5 7.5 0.25 0.75kW-4
16 40UHB-UF-8-7.5 8 7.5 0.32 0.75kwW-4
17 40UHB-UF-10-18 10 18 1.6 2.2kW-2
18 40UHB-UF 40UHB-UF-10-30 10 30 2.2 3kW-2 DN40x32
19 40UHB-UF-15-15 15 15 1.7 2.2kW-2
20 40UHB-UF-15-25 15 25 2.7 3kW-2
21 40UHB-UF-18-20 18 20 2.6 3kW-2
22 50UHB-UF-10-7.5 10 7.5 1.1 2.2kW-4
23 50UHB-UF-10-35 10 35 3.2 4kW-2
24 50UHB-UF-10-40 10 40 4.3 5.5kW-2
25 50UHB-UF-15-32 15 32 3.5 5.5kW-2
26 50UHB-UF-15-40 15 40 5.4 7.5kW-2
50UHB-UF DN50x40
27 50UHB-UF-20-20 20 20 3 4kW-2
28 50UHB-UF-20-30 20 30 4.3 5.5kW-2
29 50UHB-UF-25-18 25 18 3.2 4kW-2
30 50UHB-UF-25-28 25 28 5 5.5kW-2
31 50UHB-UF-30-15 30 15 3.1 4kW-2
32 65UHB-UF-10-40 10 40 4.2 5.5kW-2
33 65UHB-UF-15-7.5 15 7.5 0.68 1.1kW-4
34 65UHB-UF-30-20 30 20 5.1 5.5kW-2
35 65UHB-UF-30-25 30 25 5.3 5.5kW-2
65UHB-UF DN65x50
36 65UHB-UF-30-32 30 32 6.5 7.5kW-2
37 65UHB-UF-35-25 35 25 6.2 7.5kW-2
38 65UHB-UF-40-15 40 15 4.5 5.5kW-2
39 65UHB-UF-40-20 40 20 6.1 7.5kW-2
40 65UHB-UF-M2-10-30 10 30 1.72 2.2kW-4
41 65UHB-UF-M2-20-27 20 27 3 4kW-4
65UHB-UF-M2 DN65x50
42 65UHB-UF-M2-30-25 30 25 4.2 5.5kW-4
43 65UHB-UF-M2-40-20 40 20 4.4 5.5kW-4
44 65UHB-UF-H-10-40 10 40 4.3 5.5kw-2
45 65UHB-UF-H-10-50 10 50 54 7.5KW-2
46 65UHB-UF-H-15-45 15 45 6.5 7.5KW-2
47 65UHB-UF-H-25-45 25 45 9.6 11kW-2
48 65UHB-UF-H-25-55 25 55 11.8 15kW-2
65UHB-UF-H DN65x50
49 65UHB-UF-H-10-55 10 55 8.6 11kW-2
50 65UHB-UF-H-20-50 20 50 8.7 11kW-2
51 65UHB-UF-H-30-40 30 40 9.6 11kW-2
52 65UHB-UF-H-30-50 30 50 12 15kW-2
53 65UHB-UF-H-35-45 35 45 12.8 15kW-2
54 80UHB-UF-35-45 35 45 10.8 11kW-2
55 80UHB-UF-40-35 40 35 10.2 11kW-2
56 80UHB-UF-45-20 45 20 10.2 11kW-2
57 80UHB-UF 80UHB-UF-45-50 45 50 14.8 15kW-2 DN80x65
58 80UHB-UF-50-30 50 30 10.2 11kW-2
59 80UHB-UF-55-40 55 40 15.8 18.5kW-2
60 80UHB-UF-60-30 60 30 12.7 15kW-2




61 80UHB-UF-11-30-36 30 36 5.88 7.5kW-4 1450
62 80UHB-UF-11-40-35 40 35 8.57 11kW-4 1450
63 80UHB-UF-1I 80UHB-UF-11-45-32 45 32 7.8 11kW-4 1450 DN80%65
64 80UHB-UF-1I-50-30 50 30 8.16 11kW-4 1450
65 80UHB-UF-11-60-28 60 28 9.14 11kW-4 1450
66 80UHB-UF-M-30-63 30 63 10.3 15kW-4 1450
67 80UHB-UF-M-40-60 40 60 13.1 15kW-4 1450
68 80UHB-UF-M 80UHB-UF-M-45-56 45 56 13.7 15kW-4 1450 DN80%65
69 80UHB-UF-M-50-55 50 55 14.9 18.5kW-4 1450
70 80UHB-UF-M-60-40 60 40 13 15kW-4 1450
71 100UHB-UF-50-11 50 11 4.2 5.5kW-4 1450
72 100UHB-UF-50-50 50 50 17.5 18.5kW-2 2900
73 100UHB-UF-50-60 50 60 20.5 22kW-2 2900
74 100UHB-UF-60-10 60 10 4.1 5.5kW-4 1450
75 100UHB-UF-60-35 60 35 14.5 18.5kW-2 2900
76 100UHB-UF-60-40 60 40 16.8 18.5kW-2 2900
77 100UHB-UF-60-50 60 50 22.8 30kW-2 2900
78 100UHB-UF-70-45 70 45 23.5 30kW-2 2900
79 100UHB-UF 100UHB-UF-80-30 80 30 17.5 18.5kW-2 2900 DN100x80
80 100UHB-UF-80-35 80 35 17.8 22kW-2 2900
81 100UHB-UF-80-50 80 50 27 30kW-2 2900
82 100UHB-UF-100-20 100 20 16.4 18.5kW-2 2900
83 100UHB-UF-100-25 100 25 17.9 22kW-2 2900
84 100UHB-UF-100-40 100 40 26.5 30kW-2 2900
85 100UHB-UF-120-15 120 15 17.1 18.5kW-2 2900
86 100UHB-UF-140-10 140 10 16.4 18.5kW-2 2900
87 100UHB-UF-145-28 145 28 28.5 30kW-2 2900
88 100UHB-UF- I -60-35 60 35 12.3 15kW-4 1450
89 100UHB-UF-1I-70-33 70 33 12.1 15kW-4 1450
90 100UHB-UF-1I 100UHB-UF- 11 -80-32 80 32 18.7 22kW-4 1450 DN100x80
91 100UHB-UF-1I-100-30 100 30 15.7 18.5kW-4 1450
92 100UHB-UF-11-120-25 120 25 13.1 15kW-4 1450
93 100UHB-UF-M-50-70 50 70 31.4 37kW-4 1450
94 100UHB-UF-M-60-65 60 65 33.6 37kW-4 1450
95 100UHB-UF-M-80-50 80 50 30.3 37kW-4 1450
96 100UHB-UF-M 100UHB-UF-M-80-60 80 60 30.9 37kW-4 1450 DN100x80
97 100UHB-UF-M-100-60 100 60 47.8 55kW-4 1450
98 100UHB-UF-M-120-50 120 50 39 45kW-4 1450
99 100UHB-UF-M-120-60 120 60 50.5 55kW-4 1450
100 125UHB-UF-100-40 100 40 28.8 30kW-2 2900
101 125UHB-UF-120-20 120 20 17.2 18.5kW-2 2900
102 125UHB-UF-120-32 120 32 26.8 30kW-2 2900
103 125UHB-UF-120-35 120 35 29.6 37kW-2 2900
104 125UHB-UF 125UHB-UF-140-18 140 18 21 22kW-2 2900 DN125x100
105 125UHB-UF-140-25 140 25 25 30kW-2 2900
106 125UHB-UF-140-28 140 28 27.6 30kW-2 2900
107 125UHB-UF-160-24 160 24 28.1 30kW-2 2900
108 125UHB-UF-11-60-15 60 15 4.8 5.5kW-4 1450
109 125UHB-UF-11-80-13 80 13 5.9 7.5kW-4 1450
110 125UHB-UF-11-100-35 100 35 18.3 22kW-4 1450
125UHB-UF-11 DN125x100
111 125UHB-UF-11-110-33 110 33 19 22kW-4 1450
112 125UHB-UF-11-120-30 120 30 18.8 22kW-4 1450
113 125UHB-UF- 11 -140-26 140 26 19.5 22kW-4 1450
114 125UHB-UF-M-100-50 100 50 33.2 37kW-4 1450
115 125UHB-UF-M-100-60 100 60 40.5 45kW-4 1450
116 125UHB-UF-M-100-65 100 65 47.6 55kW-4 1450
117 125UHB-UF-M-120-40 120 40 32.1 37kW-4 1450
118 125UHB-UF-M 125UHB-UF-M-120-55 120 55 41 45kW-4 1450 DN125x100
119 125UHB-UF-M-120-60 120 60 49.2 55kW-4 1450
120 125UHB-UF-M-140-56 140 56 46.9 55kW-4 1450
121 125UHB-UF-M-150-50 150 50 48.3 55kW-4 1450
122 125UHB-UF-M-170-40 170 40 47.5 55kW-4 1450




FLAL HEAx O

Fe&ipl (r/min) HA&(mm)
123 150UHB-UF120-26 120 26 15.4 18.5kW-4 1450
124 150UHB-UF-120-35 120 35 22.4 30kW-4 1450
125 150UHB-UF-130-30 130 30 20.0 22kW-4 1450
126 150UHB-UF-130-38 130 38 26.4 30kW-4 1450
127 150UHB-UF-135-24 135 24 17.3 22kW-4 1450
128 150UHB-UF-135-32 135 32 21.4 30kW-4 1450
129 150UHB-UF-150-28 150 28 20.8 30kW-4 1450
130 150UHB-UF-150-36 150 36 26.3 30kW-4 1450
131 150UHB-UF-155-22 155 22 17.2 22kW-4 1450
132 150UHB-UF-155-29 155 29 23.5 30kW-4 1450
133 150UHB-UF-165-33 165 33 26.5 30kW-4 1450
134 150UHB-UF-175-25 175 25 221 30kW-4 1450

150UHB-UF DN150%125
135 150UHB-UF-200-26 200 26 25.3 30kW-4 1450
136 150UHB-UF-200-35 200 35 37.4 45kW-4 1450
137 150UHB-UF-210-39 210 39 40.5 45kW-4 1450
138 150UHB-UF-220-30 220 30 32.7 37kW-4 1450
139 150UHB-UF-230-24 230 24 27.8 30kW-4 1450
140 150UHB-UF-230-32 230 32 36.7 45kW-4 1450
141 150UHB-UF-250-28 250 28 34.0 37kW-4 1450
142 150UHB-UF-250-30 250 30 38.0 45kW-4 1450
143 150UHB-UF-250-36 250 36 46.0 55kW-4 1450
144 150UHB-UF-265-21 265 21 29.7 37kW-4 1450
145 150UHB-UF-280-33 280 33 48.0 55kW-4 1450
146 150UHB-UF-285-25 285 25 34.6 37kW-4 1450
147 200UHB-UF-280-20 280 20 27.2 30kW-4 1450
148 200UHB-UF-290-27 290 27 13.7 45kW-4 1450
149 200UHB-UF-290-34 290 34 10.5 55kW-4 1450
150 200UHB-UF-300-22 300 22 5.0 37kW-4 1450
151 200UHB-UF-310-30 310 30 5.6 55kW-4 1450
152 200UHB-UF-310-38 310 38 5.8 75kW-4 1450
153 200UHB-UF-330-18 330 18 28.9 30kW-4 1450
154 200UHB-UF-330-25 330 25 40.8 45kW-4 1450
155 200UHB-UF-330-32 330 32 50.4 55kW-4 1450

200UHB-UF DN200%150
156 200UHB-UF-350-20 350 20 34.0 37kW-4 1450
157 200UHB-UF-350-28 350 28 48.5 55kW-4 1450
158 200UHB-UF-350-36 350 36 62.4 75kW-4 1450
159 200UHB-UF-370-30 370 30 56.0 75kW-4 1450
160 200UHB-UF-375-23 375 23 41.9 45kW-4 1450
161 200UHB-UF-380-16 380 16 31.2 37kW-4 1450
162 200UHB-UF-380-25.5 380 25.5 49.8 55kW-4 1450
163 200UHB-UF-385-34 385 34 68.5 75kW-4 1450
164 200UHB-UF-400-18 400 18 37.7 45kW-4 1450

I\, RIHIMNEBEISZRER

8.1 RNEOAELEM (NEOFEEH)
#A&H: 32UHB-UF. 40UHB-UF, 50UHB-UF, 65UHB-UF, 65UHB-UF-M2, 65UHB-UF—H, 80UHB-UF. 100UHB-UF. 125UHB-UF



L6

De
nerse
i
ni-si o
l l b | 0000000000000
o 1 I IO | £ 7
B 01°09000°00080%g
i ‘ bL{ 0000000000q0q0g
) P | 9000000q0000000g)
i o
f
=
Le
LS L4 4 Ia 1
A
v <
A
pal
A
o 4
<
<
4 L7 <
5
4 A A
M
| —
+ =
L
©
O < m

A& AL A B C E H H L L Ly Ly Ls L h M1 M2 N1 N2 H3 L7 L8 H4 Hiikg
30UHB.UF Ozs;fjkc/\ll(yx_z 260|260(315| 85 [160[ 170(100|335(100(225|110| 800 | 25 |16x4|4—M12x300(100|4xp18| 85 [4x¢p14|140(170|120|150|350| 700 | 500(450| 85
1.56~2.2kW-2 |1260{260|315| 85 |165|170|100|335|100|225|110| 830 | 25 |16x4 |4—M12x300|100|4x¢18| 85 |4xp14(140|170|120|150|350| 700 | 500|450 110
0.75kW-4 (260]|260|315| 92 |160( 185(100(335(100(245|120| 830 | 25| 16x4|4—M12x300(110(4xp18|100(4*(18|140(170|120( 150|350| 800 | 500(450| 100
40UHB-UF 2.2kW-2 |260(260|315| 92 |165|185|100(335|100|240(120| 860 | 25 |16x4|4—M12x300|110|4x¢p18|100|4x¢p18(140|170|120| 150|350 800 [ 500|450 110
3kW-2 260|260(315| 92 [170| 185|120|335|120(256(120| 910 | 25 [16x4|4—M12x300(110|4xp18|100|4x¢p18|140(170(120| 150(350| 800 | 500({450| 120
2.2kW-4 |320(320|380| 97 |208|200|160(400|160|280|135|1000| 25 |16x4 |4—M12x300|125|4x¢18|110|4xp18( 140|170|120| 150|350 870 | 600|450 130
50UHB-UF 4kW-2 320(320|380| 97 |208|200 [160{400(160|280|135|1040| 25 |16x4|4—M12x300|125(4x¢@18|110(4x(18|140(170|120| 150|350| 870 |600(450| 140
5.5~7.5kW-2 |320/320(380| 97 (208|200 |160|400|160{280(135[1090| 25 [16x4|4—M12x300|125|4x(18|110|4x¢p18|140({170(120| 150(350| 870 | 600|450 150
1.1kW-4  (320|320|380| 112|208|215|160({400(160|280|145| 960 | 25| 16x4|4—M12x300|125(4xp18|110(4xp18|140(170|120( 150|350| 870 |600(450| 115
COUB-LF 5.5~7.5kW-2 [320/320(380| 112(208(215|160|400|160(280(145(1100| 25 [16x4|4—M12x300|125|4x(18|110|4x¢p18|140(170( 120| 150(350| 870 | 600|450| 160
2.2kW-4 |320(320|380| 165|208| 245|160(400|160|280|155|1020| 25 | 16x4 |4—M12x300|145|4x¢18| 125|4x(18( 140|170| 120| 150|350 | 870 | 600|450 160
4kW-4 320(320|380| 165|208| 245 [160{400(160|280|155|1050| 25 | 16x4 |4 —M12x300| 145|4x¢@18|125(4x(18| 140(170| 120| 150|350| 870 |600(450| 170
COUB-UPA2 5.5kW-4  |320(320|380| 165|208| 245|160(400|160|280|155|1100| 25 | 16x4 |4 —M12x300|145|4xp18| 125|4xp18| 140|170| 120| 150|350 | 870 | 600|450 180
11~15kW-4 [320|370(435|165|222(245(165|525|165|285|155(1250 | 35 |25x4 |4 —M16x300|145(4xp18|125(4x(18|140(170| 120| 150|400|1050| 650 |550| 250
5.5kW-2  |320(320|380( 125|208|225|160(400|160|280|145|1100| 25 | 16x4 |4—M12x300|145|4x@18| 125|4x¢p18( 140|170| 120| 150|350 870 600|450 150
11~15kW-2 [320|370(435| 125|222(225 (165|525|165|280| 145(1225| 35 |25x4|4—M16%300|145(4xp18|125(4*(18|140(170| 120( 150|400|1050| 650|550 220
COURE-UFH 18.5kW-2 |320(370|435| 125|222| 225|165(570|165|280|145|1280| 35 |25%4 |4 —M16x300|145|4x¢p18| 125|4xp18( 140|170| 120| 150|400 (1050{ 650|550 260
22kW-2  |396|485(555| 125(285|225|210|670|210(250(145{1460 | 35 [25x4|4—M16x300(160|4xp18|145|4x¢p18|140(170( 120| 150(400|1300| 850|550 290




BEHHL. A B C E Hi Hz L Ls Ls Le sxn n3-s3 D1 nixs1 D2 n2xs2 M1 M2 N1 N2 H3

7.5kW-2 |320(320|380|124(208|230|160({400(160|280| 150 (1100|25|16%4 |4 —M12x300({160|4*x¢p18(145(4%(18|140|170( 120 |150|350| 870 |600{450| 170

11~15kW-2[320|370(435|124|222(230|165|525|165|280| 150|1240|35|25x4 |4 —M16x300|160|4x(p18|145/4x¢p18{140(170| 120 | 150|400|1050|650|550| 250
80UHB-UF

18.5kW-2 [320[370}435(124|222(230[{165|570(165[280(150|1290(35|25%4 |4 —M16x300|160|4xp18(145|4x(p18|140|170| 120 150 |{400{1100({650|550| 280

22KW-2 |395|485|555(124(285[230(210({670({210|260{150(1400|35(25x4 |4 —M16%x300|160(4x(p18({145/4%(18{140|170( 120 [150|400|1100(650(550| 350

5.5kW-4 1410/460|530(128|280(240[{190|705(190{308(170|1325(40(25%4 |4 —M16x300|180|8x(18(160[4x¢p18|140|170| 120 [150(400{1300({850|550| 260

U 18.5kW-2 |410/460[530|128(280(240|190|705|190({308|170{1470|40(25%4 |4 —M16x300(180|8*¢18|160(4*x¢p18|140(170| 120 [150|400{1300|850|550( 350

22kW-2 1410/460[530(128|280|240|190|705|190(308|170(1510({40|25x4 |4 —M16%300|180(8*(p18(160|4*(18/140|170( 120 | 150(400(1300(850(550| 380

30kW-2 |395/485|555(128(305[240(210(670({210|345(170(1560|40(25x4 |4 —M16%x300{180(8x(p18(160(4%(18(140|170( 120 [150|400|1300(850(550| 480

18.5kW-2 [410/460[530(128(280(250|190(705(190|318(170(1490|40|25x4 [4 —M16%300|180(8x(p18(160|4x(18(140|170( 120 [150|400|1300(850(550| 350

125UHB-UF| 22kW-2 [410/460530|128(280(250|190|705|190({318|170|1520|40(25%4 |4 —M16x300(210|8*¢18|180[4x¢18|140(170| 120 [ 150|400{1300|850|550| 380

30~37kW-2[395[485|555(128|305(250{210|670{210{345(170|1570{40|25%4 |4 —M16x%300|210|8x%(18(180[|4x(18|140|170| 120 [ 150 (400{1300{850|550| 480

8.2 RMMHLOEAM NEOFEEH)

#HEH: 80UHB-UF-I1, 80UHB-UF-M, 100UHB-UF-I1, 100UHB-UF-M. 125UHB-UF-I1, 125UHB-UF-M, 150UHB-UF, 200UHB-UF

De L6
2-52
_ [
-
wa| [ @
Lo
= 09090909090g800g0 i q
fl 090g0909090g00g0
| H 09000g0p0g0g00gD
Ay I L | 1l 0g0g000900000g0g0
= 0g0g0g0g0
L 0%0%00000%0%0%
090g0g000g0g00g0
f 0g0g0g0g0g0g0g0g0 b
Il /$
0900g0p0g0g0g0gh e
W ﬁ] b 4! A
8

LS

L/

L8
A
\
|
|
|
|
|
|
|
i
B




HETR A @ow

fEhl A B C E H H L L [ 0 | sxn  n3-s3 n2xs2 M1 M2 N1 N2 H3 L7 L8 H4 Hifikg
7.5kW-4  |425|365|495| 198|300| 335|200| 600 |200 |355(155|1420| 25 | 25x4 |4—M20x300 | 160 |8xM16|145| 4x18 [160| 190 | 120| 150 | 450 [1200| 700 | 650 | 350
11KW-4  |460|460|525|198(300|335(210| 800 |210{320(155(1490| 25 | 30x4 |4—M20x300| 160 |8xM16|145| 4x18 [160| 190 | 120 | 150 | 450 | 1500| 750 | 650 | 450
15KW-4  [510|510|580| 255(370|465|250| 850 | 190|340(165(1600| 50 | 30x4|4—M20x300| 160 |8xM16|145| 4x18 |160| 190 | 120 | 150 | 450 | 1600|1000| 650 | 600

80UHB-UF- 1

80UHB-UF-M

18.5kW-4 1510{510(580(255(370|465(250( 850 |190(340|165|1655| 50 | 30x4|4—M20%300| 160 [8xM16|145| 4xp18 |160( 190 [ 120| 150 [ 450 | 1600|1000 | 650 | 650

15kW-4  |460(460|525|193(300|335|210| 800 |210|330(160|1545| 25 |30%x4|4—M20%300| 180 |8xM16|160| 4x(18 [160| 190 | 120 | 150 | 450 | 1500| 750 | 650 | 450

100UHB-UF- 1
18.5~22kW-4|460( 460|525 | 193(300|335|210| 800 |210|310(160|1620| 25 | 30%4 |4 —M20%300| 180 | 8xM16|160| 4x¢18 [160| 190 | 120 | 150 | 450 | 1500| 750 | 650 | 500

37~45kW-4 |510{610|700|248|370(480|250| 935 |250|340|170(1800| 50 | 30x4 4 —M20x300| 180 |8xM16|160| 4xp18 [160( 190 | 120| 150 | 450 (1800 |1100| 650 | 800
100UHB-UF-M

55kW-4  510{630|750|248|390|480|245/1000|245|340|170(1855| 50 | 30x4 (4 —M20x%300| 210 | 8xM16| 180| 8xp18 [160| 190 | 120| 150 | 450 (1900 | 1100| 650 | 950

5.56~7.5kW-4 [425| 365|495 | 188|300|335|200( 600 |200 (360 (165|1445| 25 | 25%4|4—M20x300| 160 | 8xM16| 145| 4x¢18 |160| 190 | 120 | 150 | 450 | 1200| 700 | 650 | 350
125UHB-UF-11

22kW-4  |460[460|525|188|300(335|210| 800 |210|330|165(1630| 25 | 30x4 {4 —M20x300| 210 | 8xM16| 180| 8xp18 |160| 190 | 120| 150 | 450 (1500 | 750 | 650 | 500

37~45kW-4 |510{610|700|248|370(525|250| 935 |250|350|175(1810| 50 | 30x4 4 —M20%300| 210 |8xM16|180| 8xp18 [160( 190 | 120| 150 | 450 (1800 | 1100| 650 | 900

125UHB-UF-M
55kW-4  [510(630(750| 248 (390|525 (245/1000|245 (365|175|1865| 50 | 30x4 |4 —M20x300| 210 (8xM16(180| 8xp18 |160( 190 [ 120| 150 [ 450 | 1900|1100| 650 | 950

11kW-6  |510{510|580(223(370|370|250| 850 | 190|350 (350|1795| 50 | 30%x4 |4 —M20%300 | 240 | 8xp22|210| 8x(18 [160| 190 | 120 | 150 | 450 | 1600|1000 | 650 | 625

150UHB-UF 30kW-4  [510({510{580|223(370|370{250| 850 |190(350|350|1920| 50 | 30x4 |4 —M20x300| 240 |8x¢22(210| 8xp18 |160| 190 [ 120| 150 [ 450 | 1600|1000| 650 | 800

37~45kW-4 |510{610|700|223|370{370|250| 935 |250|350|350(1960| 50 | 30x4 [4—M20x300| 240 | 8x¢22|210| 8xp18 [160( 190 | 120| 150 | 450 [ 1800|1100| 650 | 920

18.5~22kW-6|510{510|580| 215|370{385|250| 850 |190|350|220(1810| 50 | 30x4 {4 —M24x400| 350 | 8xM16|295| 8xp22 [180( 210 | 120| 150 | 550 | 3000 | 1300|1000 800

30kW-6
45kW-4

200UHB-UF | s55kw-4  |510|630|750|215(390|385(245(1000| 245|365 |220(1930| 50 | 30x4 |4 —M24x400| 350 |8xM16|295| 8x22 |180| 210 | 120| 150 | 550 | 3000 [ 1300|1000| 980

510|610(680(215|370|385|250( 935 (250 (370(220|1880| 50 | 30%4 |4 —M24x400 | 350 | 8xM16|295| 8x¢22 |180| 210 [ 120 | 150 | 550 | 3000|1300 |1000| 920

75kW-4  510{660|750|215|390|385|245|1000|345|365|220(2000| 50 | 30x4 {4 —M24x400| 350 |8xM16|295| 8xp22 [180( 210 | 120| 150 | 550 [ 3000 | 1300|1000( 1200

90kW-4  510{660|750|215|390|385|245|1000|345|365|220(2080| 50 | 30x4 (4 —M24x400| 350 |8xM16|295| 8xp22 [180( 210 | 120| 150 | 550 | 3000 | 1300|1000| 1250

E: 1. ROEMBERY (WB/L2) RIESRKAELEER; E2M+BR T L7/L8/H4) (X fit5%, SRR LIEUTIRRITER K.
2. RPEENEIOERNTHEIEES.
3. HEOEZR~TSIB4RHE: GB/T 9116-2010 PN 1. OMPa,

8.3 HHOZE=R~

K
32 40 50 65 80 100 125 150 200 d n-s
140 150 165 185 200 220 250 285 340
100 110 125 145 160 180 210 240 295 i i
4-018 8-018 8-022 D

. BRAIEER 54

9.1 IBITHIRE

(1) BITRIR R FEDKME, RESEERRE. AN, BRERERANIETLUHRR.

() WERWEEHLRERESFREA—H. REBEEN, TIZ7BKERMER, BRI RESIAHEMRE,

(3) MEHAEE FRRIRFLAAEEIDFM (CDA0*SEHM) M E R BAERSEMIE, KENMiE—L, KRORMMmE—Lk,

(4) WEBFIQIKNRESENE (SREHEMEESHNMIBINER) , REAKENKSTRESERLIKMR. &
N 2T 0158 A & A B) R .

() M ETHR, FEGUIMAFER, FHREOSHRIMIMBEHNRS; BEFRMZIRE O EEESHN T EZ2m
CEWAEImAA, HEEEEE) , BUAEREERLE, ASEmRNERS.

9.2 B
() THFEOMI], FRERERE. (2) FEZFSEK. ) FBER.
(4) REHTAEOMT] GBRKETEEEEIT) , HEHEHENRE., FfF (CEERFHEOMITAT) .




() RETHPNBSWHEEHER, NZAEERDT, FEIEHRGE A s .

(2) ZELERERMENAEAER. HEMEAFTNATLI0C, WREEFAKTIC; EVMEEIEFAA0C, RIREE
F#IF130°C.

(3) HEHEBRRAS, RX/MHORTABKRE, BrLEKEEBR RS TIRREB.

(4) REBITHEILEAKTREHET; KRZNHBHNEERE, EFHAEEBRLK, UEERBEEREMAR.

6) RETHFEEHREANRETEE QHENRACHS. #OSKBEE., RIDGERLES) |, FBAEKMRET
FEENSBIIN M, FURKRBRAIMME. KREZEEEFEINBEER, NEREEHBLHEEER.

(6) REXAL OIS ITRABEESITRS, WERMEEEITHERRFTERNE, ERNRATEISST AR,
=T RERF AN EBIE 2578,

9.4 =&
(1) XHEO@IT (FHIEE QBRI ER KB G, ERUREERERE) .
2) HIHTEIR.
(3) EEE ORI REEAEIK.

9.5 #ip

(1) EEAR T A BN mAHAL, EEHEREER GIREXERABRA—NE, UEARATMBELR—X) .

(2) RERVIMNBRIMEREE, BACRRR, MFpIEBEHEE, AikERREERN LK.

Q) MEEEEREZERENLR, ERIINAFKIEEBERIEE, BIESEREREE.

@) REFETRETESIKE, FERREREANRERZT, UHER. BEEKAR, LERTMRKHEERE, B
I AF A MR R FENEERIR.

(6) KEMERAMR, MBERRNEMMERERZN, TERBKERE (REREIHIME) HikTg. REHFERHFEHOFA
17, BERE.

(6) ERMIRAFENTIR, EEAREIRFPNEFERER, MBRERNHE.

9.6 IFEEIMFr (GARI XML RIRSE . B &S5 RBEIERTM)

9.6.1 AHEREIMARIR

REDGRF . (SERAREAHP2RAGEHIE E)

a MAREZERBISRFTI10ZEMEEEE2, BTRHFIRREEYS;

b. A FFE RIR RIS R AL IR 6, ENTHURIBRLES, £F)7, MHEIRMRE;

c. MARF1055HAEE29 2 BRI EIZIFI28, HTRFT10 GEHIAEAR) ;

d. I FFEHE165RTI0ERIZR15, IRTEHEEH;

e. R EHE16 LHNZEH&Z22, B TE21 ROFZHE20, KILEHKFHEIE17, KEHIF19,

ZERInFSHFHIRFER, SETEMNE:

a BHEHRBEHTERE, REMRESREZEMER, ERE2mAS, TETERMHEERHAITHE,

b REFRER, KERZSMHRZEMER (ALEOLEERES), MRIEE2mEAS, SENFRARILERERE
2.5mmAF ; FIEIS GRS R TIHE.



9.6.2 FHEIM4EHISR
FEIR: (SRAABPIRIEIEE)
a. MARBMIERZINERIER2, ETRHAOMKIFLHOMEKIGKIM, HTREIRRERS;
b. HE T $i XIRFO R i IRE e, ENTHIRIEHLEY, 1£F)8, 410, MHEEE12, ERLEMEEETIENS;
c. INFFERFE N SR BEI3 Z BV EIRIZ235, EITREN (EEHESR) ;
d MAZEHEEZ175RF7ERERIZR19, REEAESMBIMR14;
e. RETNEHEE26, RILEUHKFL BT 21, KEHIR24,

RERIFSHFHIRFER, EEEENE:

a BHEHHEFHEGE, RE-—THRESRRZEMER, ERERE2mEIR.

b REFRER, BE—TRESHBRZEMER MNHOLEES), WERNRIEE2mAS, SRMFAR, LE
PREKE3mmAE A

c. Mt 5RFZ EMEFNANRIZKE), ARIERMESHEZERIE R REITHE,

d. RESHRZ EMEFNANEIZEKRE, TERIERRTSREZERIEFRATHE,

963 HE

(1) KEZIHBEHPIRETESRREESEMR.

() ZEFERHHNEEIEANZZRER.

Q) BHEHRBHTRE, REMHREEREZEMER, EXKE2 SmEf.

(4) ZRERZR, NFHOLKERSSHRZERER, NFRIEE2 SmEif, SRNRARLERERAEIMES, 7
BT R R S BRI T

= A. BEBEERS
L, AR RREEENRS, BEANRLTERRS, RiEOGEIHTIN, EasEan
W mimme, x20B-UF P BREHER RREHRESR.

——— B. B ERS
R RREEHENRDST, ZSANEELTAERS, XMRTER, LRFEHEESHENTH
PR, BHAQARKR, HAER,

e

C. {R{IERITRATIRE

PR RTRIEMMN LI, QS ERERE O TR — ARG, K
BHRZEEIRERESRE, WERTEEEE, IRMBOHIETRIEN RO TRREE
FAERAMRFIEIETE, RENEIEERRE TN, TERKRES,
STIRFEANOH BRI T : V=3~5) XL (d: HOFHER L EOERK VAIREER)
RETEHMERANAHRNRT, BREIIRENERNEE.

D. {RGIHERRBERT
Frmiiil: RLKRAMEN LR, #EOEERBFZRRRME, BRBHRZE, HBIHFREN
BRI, NIAAFEE. TEFEM!




TRV EFE~m

UHB-UFRFITHETHER  UHB-ZKRFITETER  UHB-ZK-ARTH BT ER

UTEUT BT BRI E IR UHB-ZK- I VIRM R EEER  INFRTIREBNMEMER  FBRFIFEBMMEME  FBL/MEFELERER

fifiZ<<120°C,
i EE, &R
X2 i

o T Ok IR

RBEFINESENSE  VFEFLTHERR TR (g

i FE] b 58 S
) EMTEHBRLERAS
w0 H>:tmBEIERE FR 2> |
i Wl THAELHTBAAR T EHR %
EFWEIES MR 214225 teH:

XK06-003-00176



	p0
	p1
	p2
	p3
	p4
	p5
	p6
	p7
	p8
	p9
	p10
	p11
	p12
	p13
	p14
	P15

